

В Тайшете издана книга местных авторов

В Тайшетской городской библиотеке прошла презентация книги «Если в сердце родина малая». Её авторы - тайшетские прозаики Вячеслав Архипов, Надежда Дегтярева, Владимир Рапацевич и Сергей Стахеев.

Люди разных профессий, разных мировоззрений, схожие, пожалуй, в одном – в своей любви к родному краю, который они мастерски воспевают в своих произведениях. Возможно, тайшетцы никогда бы и не узнали об их творчестве, и писали бы они, как говорится, «в стол», если бы не объединение «Тайшет литературный», если бы не средства из «Благотворительного фонда города Тайшета», если бы не заинтересованность и личное участие людей, оказавших финансовую поддержку в издании этой книги.

Об этом и не только в приветственном слове говорила директор библиотечного объединения города Ирина Камышова, которая заметила, что данный сборник – это подарок от объединения «Тайшет литературный» и творческой группы библиотекарей к 75-летию города Тайшета.

Обложку книги украшает фотография, сделанная Владимиром Гацко, иллюстрации к повестям и рассказам - тайшетского художника Михаила Новика. Теплая обстановка, которая располагала волнующихся виновников торжества – авторов произведений - к рассказу о себе и своем творчестве.

Каждый из них – личность, у каждого есть яркие страницы в биографии, которыми они охотно делились со слушателями.

Ироничное отношение, перемешанное с трагизмом, чувствуется в словах Вячеслава Архипова, когда он рассказывает об отъезде в Израиль. Не смог, не выдержал, вернулся в 2007 году в Россию, в провинциальный, родной город Тайшет. Но там осталась семья – жена и двое детей.

В сборник «Если в сердце родина малая» напечатаны две его повести, в одной из них - «Искры на воде» - речь идет о жизни кетов, в другой о жителях деревни Камышлеевка, откуда родом сам писатель. Простой, но образный язык, подробности в описании быта делают повествование не только захватывающим, но и достоверным. Создается впечатление, что автор сам участник событий. Герои - простые люди, каждый со своей судьбой. Они не совершают каких-то сверхъестественных подвигов, просто честно живут, добросовестно трудятся, воспитывают детей в любви и доброте. Разве это не подвиг?

Свой подчёрк у писательницы Надежды Дегтяревой. В ее рассказах предметы оживают: Тайшет становится живым организмом, у которого есть сердце: «Как тяжелая эпидемия, тебя подкосили перемены... Ты враз подрыхлел – это был удар под самое сердце. Но ты выдержал, не умер, не сдался».

Владимир Рапацевич – лицо в «Тайшете литературном» новое. В декабре 2010 года рукоположен архиепископом Иркутским и Ангарским в дьяконы. Особенно дорого его сердцу биографическое повествование «Поездка за братом», в основу которого легли воспоминания далекого деревенского детства. Они о его родословной, родных и близких людях, земляках, односельчанах. Автор сумел передать детский, наивный, но в то же время ностальгический теплый взгляд в прошлое. Произведения Владимира Рапацевича печатаются впервые, а потому он просит своих читателей не судить строго.

Заканчивается сборник рассказами Сергея Стахеева, человека хорошо известного в литературных кругах. Учитель русского языка и литературы, филолог по образованию, он настоящий мастер короткого рассказа. В них – философский подход к осмыслению бытия. Ироничные и романтические, они о нем, о его близких, друзьях, знакомых, любимых учениках. А еще он пишет стихи и песни, которые сам исполняет. Гитара – его верная спутница на всех творческих вечерах и многочисленных сибирских бардовских фестивалях.

Сборник рассказов «Если в сердце родина малая» - настоящий подарок для тайшетцев. Тот, кому посчастливилось побывать на презентации, этот подарок уже получил.

Об этом сообщает пресс-служба администрации г. Тайшета.



Автор: Артур Скальский © Babr24.com КУЛЬТУРА, 👁 6514 18.10.2013, 10:09 📌 724
URL: <https://babr24.com/?ADE=119726> Bytes: 3792 / 3722 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)